
 

 

 

 

Zöld busz, zöld Debrecen 

Megérkeztek az elektromos autóbuszok. Az év elején forgalomba állt 30 szóló és 10 csuklós 

jármű mellett holnaptól elektromos autóbuszok is szállítják az utasokat Debrecenben. Az 

eCitaro-t a Zöld Busz Program keretében 2020 szeptemberében a cívisvárosban tesztelték 

először. A Humda Zrt. támogatásával beszerzett 12 elektromos hajtású autóbuszt 2022. 

augusztus 30-án, ünnepélyes keretek között adta át az ITK Holding Zrt. leányvállalata, az 

Inter Traction Electrics Kft. és az Omnibus Hungária Kft. konzorciuma. 

 

A cívisváros leendő elektromos Mercedes-Benz eCitaro autóbuszait új generációs lítium-nikkel-

mangán-kobalt-oxid (NMC) akkumulátorokkal szerelték fel. A 12 méter hosszú, háromajtós 

járművek egy töltéssel pedig akár 315 km-t képesek megtenni. Az autóbuszok a mai kor 

követelményeinek megfelelően alacsonypadlósak, klimatizáltak és rendelkeznek belső és külső 

akusztikus utastájékoztató rendszerrel, minden kényelmi és biztonsági berendezéssel.  Az 

autóbuszok utasterét kamerával is felszerelték.  

 

A Zöld Busz Program részeként a járművek töltéséhez 14 töltőberendezést is telepítettek. A 

Salétrom utcai telephelyen 12, a Segner téri és a Doberdó utcai indítóhelyen pedig egy-egy töltő 

telepíttetett a DKV Zrt.  

 

A környezeti hatások közül a légszennyezés csökkenése a legfontosabb tényező. A 2009-ben az 

EURO 5-ös motorral felszerelt járművek forgalomba állításával éves szinten 5 tonnával csökkent a 

károsanyag kibocsátás Debrecenben. 2014-ben a 2-es villamos elindulásával tovább csökkent a 

környezetterhelés, hiszen a villamos kiváltotta a város két legforgalmasabb autóbusz viszonylatát a 

31-est és a 32-est. A 2022-2024 között forgalomba álló EURO 6 D motorral felszerelt autóbuszok 

közlekedtetése pedig további 40%-kal csökkenti a jelenlegi CO2 kibocsátást.  A 12 elektromos 

autóbusz üzembe állításával pedig 600.000 km-es futásteljesítménnyel, évente 710,7 tonna CO2 

kibocsátás kerülhető el.  

 

Az elektromos autóbuszokkal 2022. augusztus 31-től találkozhatnak minden autóbuszvonalon az 

utasok.  

 

Debrecen, 2022. augusztus 30.               


